

**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE**  
**DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ**  
**INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ**  
**INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ**  
**„DEALUL SPIRII” BUCUREȘTI-ILFOV**  
**- COMISIA DE CONCURS -**

NESECRET  
Ex. unic

**GRILA CORECTARE**  
**VARIANTA NR. 1**

*pentru concursul organizat pentru ocuparea postului de Șef gardă intervenție și stingere (și conducător auto-autospeciale) din cadrul Grupului de Intervenție Nr. 4 – Secția de Pompieri „Snagov”*

1. În conformitate cu *O.I.G. nr. 4018/IG din 17.06.2022 - pentru aprobarea CONCEPȚIEI GENERALE privind planificarea, pregătirea, organizarea și desfășurarea acțiunilor de răspuns*, precizați care sunt modalitățile de alertare a subunității, precum și măsurile care trebuie întreprinse pentru adunarea în vederea deplasării la intervenție. – 3 puncte

Modalitățile de alertare a unei unități/ subunități sunt:	
prin Sistemul național unic pentru apeluri de urgență 112 sau prin declanșarea sistemelor de observare-alarmare automată	0,30
în urma anunțării directe sau telefonice	0,30
observării directe la/de la sediul unității sau subunităților	0,30
prin ordin transmis de la eșaloanele superioare	0,30
Măsurile care trebuie întreprinse pentru adunarea în vederea deplasării la intervenție sunt:	
întrerupe activitățile la care este angrenat;	0,30
se deplasează la locul de păstrare a echipamentului individual de protecție;	0,30
ridică echipamentul individual de protecție, se deplasează pe locul prestabilit și se echipează;	0,30
șoferul amplasează autospeciala în locul prestabilit în vederea îmbarcării;	0,30
comandantul de echipaj adună echipajul în fața autospecialei, verifică prezența și modul de echipare;	0,30
la ordinul comandantului de echipaj se trece în formația de marș;	0,30
<b>TOTAL</b>	<b>3 puncte</b>

2. Sunteți șeful turei de serviciu la Secția de Pompieri Snagov și subunitatea dumneavoastră a fost alertată să intervină pentru gestionarea unei situații de urgență de tip incendiu, produs la un ansamblu de locuințe. La finalizarea intervenției ați constatat că sunt afectate două imobile, având proprietari diferiți. Intervenția s-a desfășurat în zona de competență a unui Inspectorat pentru Situații de Urgență limitrof, în baza Planului de intervenție comună.

Precizați documentele operative pe care trebuie să le întocmiți la finalul intervenției, modul de întocmire al acestora, precum și modalitatea de transmitere a acestora, având în vedere prevederile *O.I.G. nr. 4019/IG din 17.06.2022 - pentru aprobarea Dispozițiilor Tehnice de elaborare a documentelor de planificare, pregătire, organizare, conducere, desfășurare, evidență, analiză, raportare și evaluare a acțiunilor de intervenție ale serviciilor profesionale pentru situații de urgență?* – 3 puncte.

Procesul verbal de intervenție se completează imediat, după finalizarea intervenției, de șeful turei de serviciu/comandantul de echipaj, sub coordonarea comandantului intervenției, în prezența proprietarului sau a împuternicitului, deținătorului legal, utilizatorului sau chiriașului bunului afectat, a poliției și a unui martor, pentru toate tipurile de situații de urgență, cu excepția asistenței medicale (în acest caz se întocmește fișă de urgență prespitalicească)	0,50
În situația în care la intervenție nu participă subunitatea în al cărei raion de intervenție s-a produs evenimentul, procesul verbal de intervenție se completează de către comandantul de echipaj/șeful turei de serviciu din cadrul primei subunități ajunse la locul intervenției, sub coordonarea comandantului intervenției.	0,20
În situația intervențiilor executate în baza planurilor de intervenție comună, procesul verbal de intervenție se întocmește astfel:	
a) intervenții desfășurate și finalizate în etapa I de intervenție – de personalul responsabil din cadrul subunității în raionul căreia s-a produs evenimentul;	0,20
b) intervenții desfășurate și finalizate în etapa a II - a de intervenție – de personalul responsabil din cadrul ISU în a cărei zonă de competență s-a produs evenimentul.	0,20
Procesul verbal de intervenție se completează în 2 (două) exemplare, care se distribuie după cum urmează:	0,10
exemplarul nr. 1 la sediul subunității	0,10
exemplarul nr. 2 la proprietar.	0,10
În situațiile în care sunt afectate mai multe proprietăți, se întocmesc anexe la Procesul verbal de intervenție, individual pentru fiecare proprietate afectată.	0,20
Anexele la Procesul verbal de intervenție se completează în câte 3 (trei) exemplare, care se distribuie după cum urmează: exemplarul nr.1 la sediul subunității, exemplarul nr.2 la persoana afectată și exemplarul nr.3. la persoana de la care s-a inițiat evenimentul	0,30
În cazul intervențiilor în situații de urgență, executate în baza planurilor de intervenție comună, o copie a procesului verbal de intervenție și a anexelor, după caz, se transmite, în termen de 5 (cinci) zile lucrătoare de la data întocmirii, la unitatea în a cărei zonă de competență s-a produs evenimentul. În situația în care, în termen de 5 (cinci) zile lucrătoare de la data întocmirii, exemplarul nr. 2 nu a fost distribuit proprietarului, acesta se transmite la unitatea în a cărei zonă de competență s-a produs evenimentul.	0,50
La solicitarea organelor abilitate de lege (parchet, poliție, societăți de asigurări, instanțe judecătorești) sau alte persoane fizice și juridice afectate de eveniment, unitatea/subunitatea va pune la dispoziție, după caz, o copie a procesului verbal (letric sau electronic – e-mail/fax) sau informații conținute de acesta, după caz.	0,30
Procesul verbal de intervenție se poate întocmi și în format electronic, cu condiția să fie imprimat și semnat de cei responsabili la locul intervenției.	0,30
<b>TOTAL</b>	<b>3 puncte</b>

3. În data de 16.01.2024, sunteți nominalizat prin Planul cu organizarea serviciului operativ și de zi să îndepliniți funcția de *șef tură de serviciu*, iar subunitatea a fost alertată cu privire la producerea unui incendiu la o fabrică de mobilă din raionul de intervenție.

În calitate de comandant al intervenției, precizați care sunt măsurile ce trebuie întreprinse pe timpul executării recunoașterii, precum și substanțele de stingere pe care le puteți utiliza în gestionarea situației de urgență, având la baza prevederile *O.I.G. nr. 1416/IG din 29.07.2013 - pentru aprobarea Ghidului privind tehnica și tactica stingerii incendiilor – Nivel I – Tura de serviciu – ISU 04?* – 3 puncte.

Măsuri care trebuie întreprinse pe timpul executării recunoașterii:	
- secția unde a izbucnit incendiul și amplasarea acesteia în cadrul obiectivului;	0,30
- locul, proporțiile incendiului, cantitatea de materiale combustibile aflate în secție, natura lor și modul cum influențează dezvoltarea arderii;	0,30
- necesitatea evacuării, stabilirea priorităților precum și metode de protecție a utilajelor ce se pot evacua;	0,30
- starea instalațiilor de ventilație și necesitatea scoaterii din funcțiune;	0,30
- existența pericolului de explozie, a pericolului de intoxicare și ce măsuri trebuie luate pentru înlăturarea acestora, cât și pentru asigurarea securității servanților;	0,30
- existența obstacolelor contra incendiilor și modul cum pot fi folosite acestea pentru protecția servanților;	0,30
- existența scârilor și a altor căi de acces ce pot fi folosite pentru realizarea dispozitivelor de intervenție și evacuarea materialelor;	0,30
- posibilitățile de propagare a incendiului și pericolul ce-l reprezintă acesta pentru vecinătăți;	0,30
- personalul și mijloacele de transport mecanice și manuale ce pot fi folosite pentru evacuare.	0,30
Substanțe stingătoare	
- apă, sub formă de jet pulverizat inițial, iar ulterior jet compact	0,15
- spumele și pulberile stingătoare;	0,15
<b>TOTAL</b>	<b>3 puncte</b>